6 класс
Занятие №1. Умножение целых чисел.

Давайте рассмотрим  примеры:

1) Температура изменяется на + 30 С. Найти, какая будет температура через 2 ч.

с= + 30С; t = + 2

          c[image: image2.png]+3:(+2)=6




2) Температура изменяется на - 30 С. Найти, какая будет температура через 2 ч.

с= - 30С; t = + 2

          c[image: image4.png]t= —-3-(+2)=—6




3) Температура изменяется на + 30 С. Найти, какая была  температура  2 ч назад.

с= + 30С; t = -  2

          c[image: image6.png]t= 43 -(-2)=—6




4) Температура изменяется на - 30 С. Найти, какая была температура 2 ч назад.

с= + 30С; t = + 2

          c[image: image8.png]+3:(+2)=6




Мы получили четыре равенства:
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[image: image11.png]3-(—2)=-6




[image: image12.png]-3-(-2)=6




Что влияет на результат при умножении целых чисел?  (Знаки, которые имеют множители).

· Какой можно сделать вывод?

Правила умножения, деления, сложения и вычитания были предложены в 3 веке греческим математиком Диофантом. Они звучали примерно так: "вычитаемое, умноженное на прибавляемое, дает вычитаемое", вычитаемое, умноженное на вычитаемое, дает прибавляемое" 

В 7 веке индийский математик Брамагупта правила сложения и вычитания отрицательных чисел выражал так: "сумма двух имуществ есть имущество", "сумма двух долгов есть долг".

О знаке результата, получаемого при умножении двух отличных от нуля чисел, известно и такое правило древних: 

друг моего друга - мой друг (+) (+) = (+)

друг моего врага - мой враг (+) (-) = (-)

враг моего друга - мой враг (-) (+) = (-)

враг моего врага - мой друг (-) (-) = (+)
Читать п. 8.5, стр 174-176

Выполнить № 794, 795,798, 801,802,805.

Занятие №2. Деление целых чисел.

Деление целых чисeл
Правила деления положительных и отрицательных чисел.

Если разделить отрицательное число на отрицательное, то получится положительное число.
Например, –150 : (–5) = 30.

Если разделить отрицательное число на положительное, то получится отрицательное число.

Например, –8700 : 29 = –300.

Если разделить положительное число на отрицательное, то получится отрицательное число.
Например, 450 : (–30) = –15.
Читать п. 8.6, стр 179-181

Выполнить № 822, 823, 826,829, 830.

Занятие №3.

Читать п. 8.7, стр 181-183.

Выполнить № 855, 856, 858,862.

Занятие №4.
Задания для самопроверки к главе 8 (стр. 188).
